



集体来减压

高考临近,淮南一中高三学生开展形式多样的集体减压活动,让学生们通过趣味游戏放松心情,释放压力,迎接高考。

本报记者 陈彬 摄



乐观迎高考

5月29日,淮南二中高三学生在晚自习中认真复习,备战高考。2022年全国高考即将拉开帷幕,各地考生以自信、乐观的心态迎战高考。

本报记者 陈彬 摄

禁噪令

为了孩子这些事情都别做

本报讯(记者 孙鸿)淮南市生态环境局、市公安局等部门日前联合下发通告,在全市范围开始禁噪行动,为考生创造良好的学习、考试和休息环境,确保中高考的顺利进行。

新发布的中高考“禁噪令”规定,在高考、中考期间,即6月7日至8日和6月14日至17日,各考点周围500米范围内禁止一切产生噪音污染的活动;在市区范围内禁止午间(12:00—14:00)和夜间(22:00—06:00)从事建筑施工作业、室内装修和其它产生噪音的生产、经营活动(抢修抢险

等特殊作业除外);禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭及其它可能产生噪音的音响器材;严格控制在公共场所组织产生噪音污染的娱乐及商业活动;禁止机动车在居民、文教区鸣笛或鸣警(警车、消防车、救护车等执行紧急任务的车辆除外)。

对违反“禁噪令”规定的单位和个人,有关部门将依据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《淮南市人民政府城市管理条例》等法律、法规予以处罚。

城管蓝

为了孩子我们得考虑周全

本报讯(记者 李严)为了保障广大考生有一个安静舒适、安全畅通的学习、休息和应考环境,日前,市城管局下发通知,要求全市各城管执法部门做好高考期间城市管理执法服务和疫情防控工作。

考生入住的宾馆周边,城管部门将开展市容环境综合整治,取缔乱堆杂物、出店经营、流动摊点及车辆人行道乱停放等问题,全力保障校园周边和入住宾馆周边的市容环境整洁有序。

对考场和考生入住宾馆周边在建工地情况及其它噪声源、污染源,各城管部门将进行认真摸排,从6月1日起,实行24小时值班巡查制度,安排机动或“两薄”值班人员,巡查、控制产生噪声污染行为;同时,向社会公布举报电话,第一时间接收和处置市民群众关于噪声污染等投诉举报信

息案件,全力做好突发噪声事件的城市管理应急保障工作。

城管部门还将在各辖区考点学校合适位置设置高考护考服务点,配备矿泉水、高温应急药品、卫生纸、口罩、消毒酒精等物品免费提供给考生,服务点还将有城管执法人员巡查,查处发放宣传单、流动摊点、宣传点乱停车辆等违规行为,管控考点学校周边市容环境卫生秩序,为广大考生及其家长提供便民服务。

据了解,从即日起至6月23日,城管部门将不再审批舞台、音响、演出等产生噪声污染活动。各城管部门在做好考场周边市容秩序管理工作的同时,还将加强考场周边疫情防控管理工作,严禁以“送清凉”“家长休息区、志愿服务区为名,散发传单、小礼品”等商业行为,造成人员聚集,产生噪声等行为。

随机查

为了孩子打响健康保“胃”战

本报讯(通讯员 舒军生 记者 廖凌云)为强化考试期间校园周边食品安全监管,守护中高考期间学生饮食安全,5月31日,淮南市市场监管局邀请人大代表、政协委员和群众代表组成检查组,走进淮南二中周边的中、小餐饮店和超市开展执法服务,为中高考保驾护航。

检查组先后走进新瑞元酒店、小谢牛肉汤馆、福慷牛汤馆、正新鸡排二中店和全是客连锁超市店等,重点查看了企业证照信息、从业人员健康证明、操作间环境卫生、食材的采购储存加工、餐饮具清洗消毒落实情况。根据检查情况,检查人员现场下发了《问题清单》,要

求辖区监管人员及时督促整改,全面开展中高考考点周边食品安全隐患排查,消除各方面食品安全风险隐患,保障广大考生的饮食健康安全。

淮河早报、淮南网记者了解到,5月以来,淮南市市场监管局结合“守底线、查隐患、保安全”专项行动,将保障高考、中考期间校园食品安全作为当前工作的重要内容,坚持问题导向,加大对学校食堂、校外供餐单位、校园周边食品经营者等重点单位的监管,每周进行工作调度,跟进整改落实,督促整改提升。截至5月31日,全市已检查学校食堂757家,餐饮单位5326家。